

五個打籃球的少年

星期六早晨9點,中學同學 Raymond 從多倫多來電聚舊閒談。數算下,我們已經是認識超過35年的老朋友.而且全部入”五”.早前香港還組織了一個舊同學活動名為“步入半百宴“死火!!突然感到自己變成“阿叔”。不過,就讓我想起許多快樂的少年時光。

讀初中是七十年代尾,八十年代頭,五個剛入初中的小子, Raymond、飛佬、阿壽、阿柴、還有我,

由初相識到成為老友,再組成五人籃球隊.變成五個打籃球的少年,當中的快樂時光,數之不盡。記得我們經常練習,每週7天,風雨不改,經常一起到何文田和油麻地公共圖書館借NBA錄影帶研究,當年圖書館不能借帶外出,只可在館內限時觀看,想成為一隊優秀的籃球隊。

這也是我們五個的少年夢。

飛佬是我們五個中比較特別的一個,因為他家做生意,

經常幫他公司送貨,因此他一早就擁有手機(當年稱大哥大).我們當然不停借用。

還有,我們也會去 Karaoke娛樂,最早期的Karaoke我還記得是這樣的,

旺角麗聲戲院後面有一間叫格林音樂室的Karaoke,首先我們要開房,是開房,

一間只可僅僅容納三、四個人的房間,房間有一部錄音機,是錄音機,沒有弄錯,是錄音機,不是 CD 機,不是 LD 機,更不是電腦點歌機,這全是後期Karaoke,你必須選擇你要唱的歌,

然後Karaoke哥哥就會給你錄音機和歌詞書.聽上來好像很複雜,但我們已經樂在其他中。

五個不同性格少年, Raymond 夠“醒”、飛佬夠“闊佬”、阿壽夠“純”、阿柴夠“為得人”、我就夠……還是留給他們將來評價。

五個打籃球的少年現在已經要走進人生下半場,雖然場地換了,人老了,世界變了.

如果我們仍然相信我們自己,我們的少年夢還是可以實現的。老友們,一起繼續努力!